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Kedves Olvasó! 

 Az 1 éve tartó orosz-ukrán háború, és az ebből következő rengeteg tragédia – többek 

között a Kárpátaljai Magyarok kiszolgáltatottsága - arra figyelmeztet minket, hogy bűnbánattal 

kell Isten előtt megvallanunk: Az emberiség több ezer éves történelme nem mutat olyan 

fejlődést, amiben valaha is eljuthatnánk addig, hogy népek-nemzetek békésen együtt tudjanak 

élni egymással. Amíg Isten Országát Jézus nélkül akarja megvalósítani az ember, addig ebből 

a törekvéséből mindig kudarc, fájdalom, szenvedés, halál lesz. 

 Bár még nem ismerjük a népszámlálási adatokat, de előre sejthetjük, hogy egyházunk 

statisztikai adatai is azt fogják mutatni: egyre fogy a hitét valló és gyakorló reformátusok száma. 

E fölött sem mehetünk el bűnvallás nélkül. Arról nem is szólva, hogy számos gyülekezet soha 

nem látott mértékben erőtelenedett el, akár a létszám, akár az anyagi feltételek tekintetében. A 

mi gyülekezetünk is jelenleg élet-halál harcot vív azért, hogy az anyagiak tekintetében fenn 

tudjon maradni! 

 Isten arra tanítja a mindenkori híveket, hogy tanulják meg tőle a rosszból is kihozni a 

jót, méghozzá vagy a kevesebből való jól éléssel, vagy a szükséges változás és elengedés által 

az új jó lehetőségeket megragadva.  

 Nekünk is ezt kell tennünk. Nem tudhatjuk, hogy az a kegyelmi idő, ami most 

hazánkban van, meddig tarthat még…  

 Ami gyülekezetünk karácsony óta tartó időszakát illeti, említésre méltó, hogy volt 

keresztelő, volt gondnoki vasárnapi istentiszteleti igehirdetés, és volt a Kárpátaljai gyülekezeti 

tagjaink számára a Bánhidai gyülekezettel közösen egy áldott találkozós alkalom. Ez utóbbiról 

részletesebb írás is van lapunkban. 

 Azzal a gondolattal fejezem be köszöntőmet, hogy addig tartsunk önkéntes böjtöt, amíg 

lehet, mert kegyelem ideje ez. El fognak még jönni olyan idők, amikor sokan nem önszántukból 

fognak böjtölni. Nehogy készületlenül érjen minket majd az az idő! 

H. L.  

Ökumenikus imahét 
Az idei ökumenikus imahét január 17-22-ig került megrendezésre. Városi szokásunkhoz híven 

minden nap este más-és más helyszínen szolgált házigazda-vendéglátóként egy-egy gyülekezet, 

amelyik biztosította a helyet a liturgiával aznap szolgáló gyülekezetnek, akik segítették az 

igehirdetést vállaló - egy esetet kivéve – másik gyülekezetből delegált lelkipásztort. 

Gyülekezetünk mindjárt az első alkalmon szolgált liturgiával, és örömmel írom: Isten 

meghallgatta az alkalom előtti imádságomat, amiben arra kértem Őt, hogy a hatalmas római 

katolikus templomban ne eltűnjenek egymás szeme elől az ott jelenlévők, hanem legyen az 

alkalom családias, meghitt.  

A többi napi alkalmak is áldottak voltak, karakteres szolgálatokkal. Aki ott volt, tudja, miért 

lelkendezem ennyire ezekért az alkalmakért. Ha körül nézünk országunkban, hogy hány helyen 

nincs ökumenikus imaheti alkalom, vagy milyen minimalista módon gyakorolják, akkor nagy 

hála lehet a szívünkben, hogy nálunk római katolikus, baptista, golgota, kiáltó szó, reménység, 

református, evangélikus és pünkösdi gyülekezetek voltak együtt imaközösségben, 

hitközösségben, szeretetközösségben. 
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ÖKUMENIKUS NŐI KÖR  

„Jó az Úr a benne reménykedőkhöz, a hozzá folyamodókhoz” (Jersir 3,25) 

Az idei év Ökumenikus imahét egyik alkalmán fogalmazódott meg a gondolat az ott résztvevő 

pünkösdi és baptista felekezethez tartozó lányok és asszonyok fejében, hogy Tatabányán 

Ökumenikus Női Kört kellene létrehozni. Én sajnos az imahét egyik alkalmán sem tudtam részt 

venni, mert beteg voltam. Azonban, ha ott lettem volna, én is ezekhez a kedves női testvérekhez 

hasonlóan javasoltam volna, egy ilyen közösség létrehozását. Február közepén nagy örömmel 

a facebookról értesültem arról, hogy terv valósággá válik. A csoport létrehozásában Dezsőné 

Tóth Ildikó a Tatabányai Reménység Gyülekezet és Gergely Eliza Noémi a Tatabányai Baptista 

Gyülekezet tagja serénykedett. Jól ismerem mind kettőjüket. Lelki testvéreimnek tartom őket. 

 

A csoport célkitűzései: 

• Mi nők, - akik bár különféle gyülekezetekhez és felekezetekhez tartozunk - 

imádkozzunk együtt családjainkért, leendő társunkért, gyülekezeteinkért, szűkebb 

tágabb környezetünkért, városunkért – megújulásért, megtérőkért és még folytathatjuk 

a sort. 

• Terveink: Szeretnénk negyedévente egy női találkozót tartani, ahol beszélgetéseknek, 

imádságoknak – meghívott tanítók részvételével - tanításoknak lehetnénk részesei, 

épülhetnénk egymás hite által. 

• Ebbe a csoportba első körben olyan asszonyokat, lányokat hívtunk/hívunk meg, akik 

már kapcsolatban vannak Istennel, hitben járnak vagy korábban gyülekezeti tagok 

voltak – később kibővítve természetesen. 

• Célunk, a megerősödés, a családban, szolgálatban, munkánkban, valamint, hogy 

meghallgassuk, bátorítsuk, erősítsük egymást – egymás terheinek hordozásával. 

• Ami lényeges: mindenkinek a saját közösségében van a legfontosabb feladata, 

szolgálata. 

 

Az első találkozó helye 2023. február 18 szombat délelőtt 10-13 óráig volt a  Mátyás király út 

19 szám alatti Baptista imaházban, amely otthont ad  Reménység gyülekezete számára is. Az 

alkalmon 17-en vettünk részt, mondhatom egy szívvel és lélekkel. Nagyon jó kis közösség jött 

össze. Ezt az ott készült fénykép is bizonyítja. Az alkalom elején bemutatkoztunk egymásnak. 

Mindenki elmondta magáról azt, amit lényegesnek tart. Ezután gitár kísérettel énekeltünk. 

Fantasztikus volt a közös éneklés. Szinte csupa jó énekhangú nő jött össze.  

 

Proklné Sömjén Mária beszámolója 



Óvárosi Reformátusok Lapja 5 

 

BÖJTFŐ VASÁRNAP 

IGE: „… csak akkor szóljatok, ha az jó a szükséges építésre, hogy áldást hozzon azokra, akik 

hallják.” (Ef 4,29) 

(„Csendes” böjti „számadó” imádság. Jakab 3,2-12; Máté 12,36) 

Teremtő Istenünk! 

    Békességedre, rendedre, csendedre vágyunk, ha ezt nem is látjuk be mindig. Életünk 

harmóniájához, ritmusához kell a szünet, a megszólaló hangok, a bennünket megszólító 

látványok, érzések, információk között. 

    Mégis sokszor érezzük, gondoljuk azt, hogy lemaradunk, kimaradunk valamiből, ha nem 

válaszolunk elég gyorsan a bennünket elérő hírekre, eseményekre, benyomásokra. Köszönjük, 

hogy Te ma is tanítani akarsz bennünket arra, miben kell nekünk megállni, várni, csendesnek, 

türelmesnek lenni. Szeretnénk észrevenni, miben vársz ránk, hogy végre arra igyekezzünk, 

amerre célba érkezhetünk. Olyan gyakran gondoljuk, hogy nekünk kell győznünk, vagy 

meggyőznünk másokat. Nem vesszük észre azt, amit a körülöttünk levők szeretnének 

elmondani. Nehéz lemondanunk arról, amit mi gondolunk lényegesnek, felfedezni azt, ami 

igazán fontos. 

    Kérünk, taníts meg minket szavainkkal, mint ajándékkal élni. Örömöt szerezni, és 

lehetőségre lelni a másoktól kapott szóban. Meghallani a jót, elengedni a rosszat. Akkor szólni, 

ha az jó, épít, áldást, derűt, megerősödést, vigaszt hoz azoknak, akik hallják. 

    Köszönjük, hogy mindez a mi lelkünk-testünk egészségét, megtisztulásunkat szolgálhatja. 

Lehet másokat felüdítve magunknak is felfrissülni, erőt kapni beszédünk böjtjével.    Teremtő 

Istenünk! Hálásak vagyunk, hogy örök szereteted Jézus Krisztusban segít másként tennünk, 

mint ahogy azt megszoktuk. Segítesz a megbocsátás csodájával elengednünk azt, ami 

visszahúz, indulatainkat, rossz érzéseinket, berögződéseinket. 

    Szentlélek Istenünk, erődet kérjük, mert magunktól gyengék vagyunk megállni abban, 

amiben túlhajtottuk életünket, és lépni abban, amiben ránk vársz. 

    Tegyen áldásod áldássá, ígéreted szerint! Ámen. 

Beküldte: Kovács J. Péterné Jutka 
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Urunk, Istenünk, mennyei Édesatyánk, a Krisztus által. 

(Akóts István imádsága a 2023. február 12-i Istentiszteleten) 

 

Köszönjük Néked, hogy Te minden másodpercben velünk vagy, nincs olyan pillanata 

életünknek, hogy ne figyelnél ránk, még meg sem születtünk, már tulajdonoddá tettél 

bennünket. 

Te jól tudod, hogy kik vagyunk, emberek tiszta vagy gonosz lelkiismerettel, elégedettek vagy 

elégedetlenek, magabiztosak vagy bizonytalanok, meggyőződésből vagy csak megszokásból 

keresztyének, hívők vagy hitetlenek. 

Megvallom előtted, hogy mindnyájan bűnösök vagyunk, hajlandóak minden rosszra, és 

folyamatosan megszegjük parancsolataidat. A magunk erejéből képtelenek vagyunk csak a jót 

cselekedni. Cselekedeteinkkel sokszor megbotránkoztatunk Téged. 

Mindazon által Uram, bánjuk, hogy Téged megbotránkoztatunk, és kérünk, jöjj segítségünkre 

szerető Atyánk, könyörülj rajtunk, bocsásd meg, és töröld el vétkeinket. 

Ne engedd, hogy felületesen hallgassuk a Te igédet. 

Kérünk, adj fényt naponként szíveinkbe, itt és mindenhol, az egész világon. 

Te ismered tévedéseinket, amelyek beárnyékolják életünket. 

Mennyi minden van lelkünk mélyén, amelyek elválasztanak bennünket egymástól. 

Hálát adunk Néked a betegek gyógyulásáért, ajándékaidért és teremtményeidért. 

Hálát adunk Néked családunkért, szeretteinkért, gyülekezetünkért, egyházunk vezetőiért. 

Könyörgünk hozzád a háború áldozataiért, a földrengésben életeket, károkat elszenvedő 

családokért, népekért. 

Könyörgünk hozzád azokért, kiknek vállát nagy teher nyomja, segíts rajtuk. 

Kérünk Téged adj megoldást gondjaikra, félelmeikre, mert Te vagy az, aki elsőként szívedre 

veszed gondjainkat, és az egyetlen, aki ezektől meg is szabadítasz. 

Köszönjük Istenünk, hogy velünk vagy, mi pedig a néped lehetünk. 

 

                                                                    Ámen 
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Kárpátaljaiak találkozója 

A Tatabányai két református gyülekezet, vagyis a Bánhidai és az Óvárosi egyházközség évek 

óta azt tapasztalták, hogy gyülekezeteikbe egyre többen és egyre sűrűbben járnak Kárpátaljai 

református magyarok. Ez a 2022-es esztendőben már olyan komoly létszámot jelentett, hogy új 

helyzetkezelést igényelt. Az Óvárosi gyülekezetben így jött létre tavaly például egy külön 

találkozó a gyülekezetébe járó Kárpátaljai magyarok számára. A Bánhidai gyülekezet 

ugyanezen idő alatt többek közt segélycsomagokat állított össze és vitt is el Kárpátaljára, illetve 

számos itteni Kárpátaljai egyénnek-családnak nyújtott kisebb-nagyobb segítséget.  Már 

novemberben egyeztettek a két eklézsia lelkészei, hogy jó lenne a gyülekezetek kárpátaljai 

híveinek közös alkalmat tartani, és így maradtak a februári 26-i időpontnál, vasárnap délután 3 

óránál, Bánhidai templomi helyszínnel. A szervezésben hamar világossá vált, hogy ez a 

találkozó nem csupán helyi jellegű rendezvénynek felel meg, hanem közegyházi alkalom is. 

Remek lehetőség arra, hogy a missziói és a diakóniai lehetőségein túl alkalmat teremtsen mind 

a Kárpátaljai, mind pedig a Magyarországi Református Egyház képviselőivel való találkozásra 

és eszmecserére. Így jött el Zán Fábián Sándor, a Kárpátaljai Református Egyház püspöke, 

illetve Balog Zoltán püspök, a Magyarországi Református Egyház Zsinatának lelkészi elnöke.  

A zsúfolásig tele templomban tartott együttlét Szilágyi Sándor Bánhidai házigazda-lelkész 

köszöntésével kezdődött, majd éneklés és imádság után Zán Fábián Sándor hirdette az igét. A 

prédikáció alapigéje Jób könyvének 14. fejezetéből volt az első 9 vers: Az asszonytól született 

ember rövid életű és háborúságokkal bővelkedő. Mint a virág, kinyílik és elhervad, és eltűnik, 

mint az árnyék és nem állandó. Még az ilyen ellen is felnyitod-é szemeidet, tennen magaddal 

törvénybe állítasz-é engem? Ki adhat tisztát a tisztátalanból? Senki. Nincsenek-é meghatározva 

napjai? Az ő hónapjainak számát te tudod; határt vetettél néki, a melyet nem hághat át. Fordulj 

el azért tőle, hogy nyugodalma legyen, hogy legyen napjában annyi öröme, mint egy béresnek. 

Mert a fának van reménysége; ha levágják, ismét kihajt, és az ő hajtásai el nem fogynak. Még 

ha megaggodik is a földben a gyökere, és ha elhal is a porban törzsöke: A víznek illatától 

kifakad, ágakat hajt, mint a csemete.  

Püspök úr beszédét nagyon nehéz összefoglalni, mivel a legszívesebben 1 mondatot sem 

hagynék ki. Nem is teszek rá kísérletet most. Azt gondolom, hogy már magának az igének a 

választása is Isten Lelkének csodálatos munkája volt. A gyülekezet lélegzetvisszafojtva 

hallgatta az élő igét, és annak ihletett hirdetését, magyarázatát. Ezután imádság következett, 

majd gyülekezeti ének. Ezt követően Hamar László Óvárosi lelkész köszöntötte a két 

gyülekezet nevében a megjelenteket. Balog Zoltán püspök úr is elmondta köszöntését, ami 

püspöktársa beszédéhez hasonlóan szívhez szóló volt. A következő blokkban először a 

gyülekezeti kórus szolgált, melyben énekük szövege így hangzott: „egymásnak terhét, ha 

hordozzátok, úgy töltitek be a Krisztus törvényét”, majd pedig Ferenczi Attila kárpátaljai 

színművész szavalatai segítettek lelki elmélyülésünkben. Jóllehet, már jóval több, mint egy 

órája tartott az alkalom, és bizony, több tucat ember végig állva kellett, hogy maradjon, mert 

nem volt már sehol ülőhely, mégis a művész szuggesztív és sokoldalúan-ügyesen 

összeválogatott előadását is rendkívüli figyelemmel hallgatta a gyülekezet. Az utolsó 

szakaszban bizonyságtételekre volt lehetőség. Hárman éltek ezzel a lehetőséggel és rövid, de 

forró személyes hitvallásokat mondtak el. A záróliturgia után (ének, Kárpátaljai református 

himnusz: „mindig velem,  Uram”,  magyar himnusz, áldás)  közös szeretetvendégségre is volt  
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lehetőség. A szűk kétórás alkalom hangulatát lehetetlen leírással visszaadni, azt hogy mit jelent 

több, mint 200 Kárpátaljai református hittestvér áhítatos csendje, közös imája, közös sírása, 

közös hitvallása, egymásnak örülése, igére figyelése, nemzeti és kulturális közössége, 

asztalközössége. Aki ott volt, soha nem fogja ezt a napot feledni. Ennek az alkalomnak talán az 

adta meg a legjobban az értékét, hogy miközben jelentős egyházpolitikai esemény, hiszen 

diaszpóra egyház-gondozás történt, aközben nem a hivatalos egyházpolitikai, vagy politikai 

szervezetek kerültek figyelmünk központjába, hanem az élő egyház, amelyben mindenféle 

egyházi tisztséget viselők és egyházi tisztséget nem viselők közösen kerestük egymást és 

egymás hite által Isten akaratát. Isten ezzel az alkalommal, mint annyiszor az 

egyháztörténetben, a nyomorúságból valamilyen nagyon jó dolgot akar előkészíteni, kihozni. 

Áldott legyen érte!                                                                                                     Hamar László 

A három képen Zán Fábián Sándor és Balog Zoltán püspökök, valamint a gyülekezet látható. 
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A házi Istentiszteletekről 

Még Janovszky Pista bácsi vezetett be a 

házi úrvacsorás istentiszteleti alkalmak 

csodájába. 

Elkísérhettem, részese lehettem a 

Horváthné Mancikánál tartott alkalmaknak. 

Már akkor rákérdeztem, hogy ezek a 

családias, kis létszámú alkalmak sok 

örömöt és áldást hordoztak. 

Volt igehirdetés, magyarázat, közös 

éneklés, imádkozás, egyéni imádkozás, és 

még beszélgetésre is jutott idő. Az 

úrvacsorai jegyek felvétele kis 

asztalközösségben, szeretetben, áhítatban 

történtek. 

Ezt a szolgálatot Hamar tiszteletes úrral is 

végezhettem – örömömre egészen Mancika 

haláláig. 

Ahogy teltek az évek sok változás történt 

életemben. Megözvegyültem, betegségeim 

elhatalmasodtak. Nem élhettem egyedül, 

felügyelet nélkül, így költöztem 12 éve az 

Idősek Otthonába. 

Hál’ Istennek közelebb kerültem 

templomunkhoz helyileg a gyülekezethez 

lelkileg. Többet tudok részt venni 

alkalmakon, s hatékonyabban élem meg 

tiszteletes úr lelkigondozását is. 

Egészségi állapotomban erős hullámzás 

van, így elég gyakran kórházi otthoni 

ápolásra ítéltetek. 

Az Otthonban Prokl Marika 

gondnokasszonyunk több évtizede tart 

hetente bibliaórát. Felszínre kerültek az 

itteni református testvérek. Marikával 

személyes barátságot, lelki kapcsolatot 

ápolunk – nagy örömömre. 

Hamar tiszteletes úr és Prokl Marika 

felvállalták, hogy kezdetben hozzám, 

később többünkhöz eljöttek házi 

istentiszteletet tartani. Gyarapodott a 

létszám a kerekesszékes Kincsesné 

Margóval, az Erdélyből ideköltözött Antal 

Irmával. Jelzem Margó gyülekezetünk 

tagja, Irmuska szeretne csatlakozni 

hozzánk. 

Az istentiszteleti alkalmak az én lakásomon 

kapnak helyet.  

Készülve ünneplőbe öltöztetem nagy kerek 

asztalomat. Terítővel, virággal. Bakos 

Jutkától kaptam több régi szép kis fehér 

hímzett terítőt. Vágyakozással várjuk 

kedves vendégeinket – s ők minden sátoros 

ünnephez kapcsolódva jönnek is. 

Az alkalmat dicséret énekléssel kezdjük. 

Tiszteletes úr igehirdetéssel szolgál és 

magyarázattal. „Csodás, hogy sok 

elfoglaltsága mellett nagyon tartalmas, 

választékos, igényes felkészültséggel 

érkezik és tartja az alkalmakat. 

Az úrvacsorai jegyek vétele családias, 

örömteli, szeretetteljes hangulatban zajlik. 

Utána közös imádság, éneklés, majd egyéni 

ima következik az Úri imádság előtt. 

Némi idő arra is jut, hogy rövid beszélgetés 

is van. 

Margó és Irmuska betegség alatt én is csak 

így részesülhetek az úrvacsora 

szentségében. 

Úgy érzem, nem csak mi szentelődünk meg 

az alkalmak kapcsán, hanem az otthonom 

is. 

Urunk gazdag áldását kívánom kívánjuk 

tiszteletes úr és Marika életére ezekért a 

szolgálatokért. 

Alkalmanként perselypénzzel is próbáljuk 

hálánk kifejezni, és kérjük, őrizze őket az 

Úr tovább, szolgálatukban. 

Testvéri szeretettel: Áldás, békesség! 

 

Bolláné Éva 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tatabánya-Óvárosi Református Gyülekezet időszaki kiadványa 

Felelős kiadó: Hamar László lelkész 

Szerkesztők: Hamar László, Hamar Dávid 

Tördelő szerkesztő: Gyevi Gábor 

A szerkesztőség címe: 

2800 Tatabánya, Május 1. Park 3/b. 

Készült: 80 példányban, a Lelkészi Hivatalban 

Minden jog fenntartva 



Hirdetések 

Úrvacsorai előkészítő, nagypénteki istentisztelet, nagyszombati virrasztás 

• Április 6-án, csütörtökön este 5 órakor úrvacsorai előkészítő alkalmat tartunk. 

• Április 7-én, nagypénteken 10 órakor nagypénteki istentisztelet. 

• Április 8-án, nagyszombaton 20 órától nagyszombati virrasztás lesz. 

Gyülekezeti alkalmaink időpontja:  

Minden hónap első vasárnapján 10 órakor úrvacsorai istentisztelet. 

Minden hónap második vasárnapján 10 órakor imaközösséggel kezdődő istentisztelet. 

Minden vasárnap 10 órakor istentisztelet, alatta gyermekistentisztelet. 

Minden vasárnap 11 órától konfirmációi felkészítő alkalom. 

Minden hétfőn este 5 órakor énekkari próba. 

Minden hétfőn este 6 órakor öregifjúsági alkalom. 

Minden kedden ¾ 10-kor bibliaóra. 

Minden kedden 17 órakor a Megyei Könyvtáran iszákosmentő missziói alkalom. 

 

Az egyházfenntartói járulék évi összegét 20.000 Ft-ra emelte a presbitérium a 

költségvetési terve alapján. 

 

Aki eljönne istentiszteleteinkre, de ehhez autóval rendelkező hittestvér személy-szállítását kéri, 

az jelezze ezt a lelkésznél! 

 

Istentiszteleteinken van lehetőség mindenkinek a saját szavaival bizonyságot tennie, vagy 

imádkoznia, vagy verset mondania, de kérjük, ezt az igényét előre jelezze a lelkésznél! 

 

A templomkert rendezett állapotáért és a templombelső- valamint a templom alagsor 

takarításáért ezúton is köszönetet mondunk. 

 
 

Elérhetőségeink: 

Cím: Tatabánya-Óvárosi Református Egyház. Tatabánya, Május 1. park. 

Telefon: +36-34/331-042, vagy +36-30/632-4596. 

Lelkész: Hamar László. 

Gondnok: Proklné Sömjén Mária. Tel: +36-30/632-4597. 

Bankszámlaszám: 10400913-00010114-00000005. 

Alapítványi számlaszám: „Hálaadás Bányásztemplom” Alapítvány: 

 10400913-00010102-00000000. 

Ezúton is szeretnénk megköszönni a szerkesztőségbe küldött írásokat. Kérjük a kedves 

gyülekezeti tagokat, hogy akinek saját, vagy ajánlott témája van, amit szeretne viszont látni 

újságunkban, juttassa el az újság szerkesztőinek. Igyekezünk minden témát megjelentetni minél 

előbb. E-mail cím: hamarlacipap@gmail.com, gyevigabor2@gmail.com 
 


